



服务大局主动担当作为 凝聚共识贡献智慧力量

市政协十四届五次会议隆重开幕

本报讯（记者 田雁）2月21日上午，政协第十四届山西省大同市委员会第五次会议在大同大剧院小剧场隆重开幕。在为期3天的会议中，委员们将认真履行职责，积极建言献策，广泛凝心聚力，为我市高质量转型发展和“十四五”规划开好局、起好步贡献力量。

上午9时，政协第十四届山西省大同市委员会第五次会议在雄壮的国歌声中开幕，通过了本次会议议程。

省委常委、市委书记张吉福，市委副书记、代市长张强到会祝贺并在主席台前排就座。市政协主席郜向华作政协常委会工作报告，副主席任建刚主持。王铁梅、杨硕平、王剑辉、王德成、杨素卿、刘若亮、李继忠、董建中、方旭、李安云等在主席台前排就座。

本次会议应到338人，实到279人，符合规定人数。

按照会议议程，郜向华代表政协第十

四届山西省大同市委员会常务委员会向大会作工作报告。他说，2020年是极不平凡的一年。面对前所未有的严峻挑战，十四届市政协常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，在中共大同市委的坚强领导下，在牢牢把握团结和民主两大主题中主动担当作为，在发挥专门协商机构作用中服务中心大局，在加强思想政治引领中广泛凝聚共识，为推动大同高质量发展贡献了政协智慧和力量。报告指出，2021年是全面建设社会主义现代化国家新征程开启之年，也是大同奋力实现“十四五”转型出雏型重要阶段性战略目标的开局之年。市政协工作的总体要求是：坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻中共十九届五中全会精神和习近平总书记视察山西重要讲话重要指示，认真贯彻落实中央和省委政协工作会议精神，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，按照省委“四为四高两同步”总体思路和要求，深入推进“136”发展战略，聚力高质量转型发展、决

胜脱贫攻坚、疫情防控、生态治理和人民群众普遍关切，提出提案310件。经承办单位共同努力，所立提案回复率为100%。报告对今后的提案工作作出要求，要按照省、市委全会暨经济工作会议部署，以深化供给侧结构性改革为主线，紧紧围绕省域副中心城市战略定位，加强政治引领，广泛凝聚发展共识，突出工作重点，加大办理协商力度，创新工作方法，探索提质增效路径，充分运用提案形式履行职能，为实现我市高质量转型发展作出新的贡献。

受政协第十四届山西省大同市委员会常务委员会委托，杨素卿向大会作提案工作情况报告。她在报告中说，市政协十四届四次会议以来，广大政协委员、政协各参加单位和各专门委员会，高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，全面贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神，深入学习贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示及中央和省委政协工作会议精神，按照省委“四为四高两同步”总体思路和要求，深入推进“136”发展战略，聚力高质量转型发展、决

会上，高谦、薄玉林、段爱旭、杜慧娥、刘东、张俊、张润田、崔转正8位市政协委员围绕准确把握新发展阶段、深入贯彻新发展理念、服务构建新发展格局，紧扣落实省委“四为四高两同步”总体思路和要求，聚焦“十四五”规划制定实施和实现转型出雏型良好开局，紧密结合省域副中心城市战略定位和人民群众关注的热点作了大会发言。

会上，高谦、薄玉林、段爱旭、杜慧娥、刘东、张俊、张润田、崔转正8位市政协委员围绕准确把握新发展阶段、深入贯彻新发展理念、服务构建新发展格局，紧扣落实省委“四为四高两同步”总体思路和要求，聚焦“十四五”规划制定实施和实现转型出雏型良好开局，紧密结合省域副中心城市战略定位和人民群众关注的热点作了大会发言。

市人大代表昨日报到

本报讯（记者 张志忠）做好疫情防控、有序签到、领取会议资料……21日上午，参加大同市第十五届人民代表大会第六次会议的人大代表陆续抵达各驻地酒店向大会报到。未来3天，他们将认真履行代表职责，尽心尽职行使好人民代表的权利和义务，圆满完成大会预定的各项议程，为促进全市经济社会发展作出积极贡献。

当日8时许，前来报到的市人大代表严格遵守疫情防控要求，佩戴口罩、测量体温，在大会工作人员引导下进行核酸检测、签到，领取代表证、会议资料等，报到过程井然有序。代表们对开好这次大会充满信心，报到后，立即进入工作状态，有的认真翻阅相关资料，有的交流履职心得，为开好会议做准备。

刘向荣代表说，今年是“十四五”开局之年，自己将以高度的责任感和使命感履行好人民赋予的职责，为我市实现高质量转型发展努力奋斗。鲁学虎代表表示，作为一名来自基层司法战线的人大代表，将从实际工作出发履行职责，积极为平安大同建设、法制大同建设建言献策。

